



# 有趣的运油比赛

海曙区鄞江镇中心小学405班  
戴卓言(证号2021594) 指导老师 应碧云

放假了,我待在家里很无聊。妈妈提议:我们来玩“运油比赛”吧。我和爸爸异口同声地回答:“好的。”

比赛的规则是每人每次只能运一桶油,把油放到指定的地砖上,看谁最快把十桶油运完。我第一个出场。我压了压大腿,耸了耸肩。只听爸爸一声令下,我拎起一桶油,像一支离弦的箭似的冲了出去,把油稳稳地放在了最远处的一块地砖上,然后又迅速折回来搬运第二桶油。我来回跑了五六趟,累得气喘吁吁,满脸通红,感觉手里拎的油就像一块铅块,越来越沉,双腿也不像先前那样轻盈了。但我仍咬牙坚持运完。

第二个出场的是爸爸,他犹如一匹脱缰的野马,在客厅狂奔,折回来时,又像一道闪电在我眼前一闪而过。可是天有不测风云,穿着拖鞋的爸爸摔了个四脚朝天。我和妈妈不禁大笑起来,还不忘来个落井下

石——连连拍手叫好。但爸爸还是一手捂着屁股,一手拎着油,一瘸一拐地完成了比赛。

最后一个出场的是妈妈,她跑起来像一只臃肿的企鹅,一条马尾辫不停地甩着,动作是那么不协调。她衣兜里的钥匙串、硬币也来凑热闹,叮叮当当响个不停,好像是在为她伴奏,又好像是在为妈妈呐喊助威。最后,她艰难地冲过终点,累趴在地上,惹得我和爸爸捧腹大笑。

有趣的“运油比赛”在欢声笑语中圆满结束,从中我也知道了运动锻炼的重要性。

## 我的“自画像”

镇海区庄市中心学校403班

何昊阳(证号2018833) 指导老师 陈灵九

一张圆圆的脸,一双明亮的小眼睛,淡淡的眉毛,再配上一副眼镜,就是我。我的特点很多,下面就让我来介绍一下自己吧!

我以前有一点胆小,以为世界上有鬼存在,每天睡觉时都要开着灯。有一次,妈妈开玩笑地说:“阳阳,你被鬼附身了!”“什么?What?”我惊慌失措起来。不过,我现在已经读四年级了,不用再开灯睡觉,也不怕鬼了。我要成为一个勇敢的男子汉!

我的爱好很多,看书、养鱼、做手工等。刚开始鱼经常被我养死,自从爸爸买了一个水族箱,我就开始上心了。经常查资料,请教爸爸,现在水族箱已经成了我家一道亮丽的风景。我看起来书看得太入迷了,就连吃饭也忘了吃,最后还是妈妈拉我去吃饭的呢!

我吃饭有点快,一般每餐饭要吃两碗。妈妈说我小时候非常能吃,而且从来不挑食,就连很多孩子不爱吃的青菜我也能吃很多。

这就是我,你想和我交朋友吗?

## 夜游植物园

镇海区实验小学503班

吴思源(证号2018580)

放暑假前,老师奖励我一张植物园的闪光少年卡。一放假,我就和小伙伴一起去夜游植物园,欣赏奇妙梦幻般的灯光秀。

来到植物园,虽然灯还没点亮,但是地摊前已经有很多人。汽车流动摊位布置得非常整齐,有各色小吃、玩具、装饰品……琳琅满目,应有尽有。原来这是植物园设立的“浪漫夜市”,让大家在欣赏灯光秀同时,可以购买小商品和各种小吃。

随着一阵音乐声,所有的灯光都亮了起来。五彩缤纷的灯光把植物园渲染得绚丽多彩。我们沿着灯光一路走去,路过“绿野仙踪”“魔幻之树”“星月交辉”“幻梦仙林”。忽然,我眼前出现了好多“萤火虫”,走近一看,原来是用灯光模仿的萤火虫,一闪一闪忽明忽暗,就像真的萤火虫一样。它们在树丛中“飞”来“飞”去,我们几个小伙伴也在树丛中追来追去。从“萤火繁星”出来,我们穿越了“时光隧道”,那里面喷射出一簇簇水雾,感觉到一丝清凉。灯光变幻着色彩,空中就出现了一条雾气与光线构成的管道。我们仿佛走在隧道里一般,让人如梦似幻。

随着音乐喷泉的声音,我们跟着人流来到了一座闪着五彩灯光的桥上,看见像孔雀开屏一般的喷泉。表演开始了,喷泉一会儿像一枚火箭直冲云霄,一会儿散开像一个皇冠。我看见五彩的光线向天空射去,天空也被染成了各种颜色,仿佛激光电影一样。

植物园的灯光秀真是太美了,让我深深地陶醉其中。



## 人物动漫画

镇海区庄市中心学校503班

江乐辰(证号2018842)

## 四个垃圾桶

海曙区古林镇藕池小学501班

周锦昊(证号2017584) 指导老师 朱郑汇

“滴滴,滴——”垃圾车来了。从后面滑落下来四个垃圾桶,分别装有害垃圾、可回收垃圾、其他垃圾和厨余垃圾。

四个垃圾桶被人推到了一个小区。有害垃圾在被推的过程中,率先发言:“兄弟们,我感觉这个小区的人和之前几个小区的一样,垃圾不分类。”其他三个垃圾桶纷纷向垃圾桶区投去怀疑的眼光。果不其然,真如有害垃圾桶说的一模一样,它们的前辈都是弯腰低头的。

到了目的地,这四个垃圾桶不能自由活动,只能希望这里的人不会乱扔垃圾。

第一个人来了,是个阿姨。她只瞥了一眼,就将手中“鱼龙混杂”的垃圾袋扔向垃圾桶。“啊!”只听见厨余垃圾桶大喊了一声,同伴们纷纷朝它看去。厨余垃圾桶露出一副痛楚不堪的表情,哦!原来垃圾扔进它的肚子里了。其他垃圾桶暗暗嘲笑它,可谁知,它也被“暗算”了。刚才还大笑的表情,转眼间就变得眉头紧锁了。

后来,剩下的两个也纷纷遭到“袭击”。四个垃圾桶的肚子越来越痛。

终于,“救星”环卫工人来了,他一看我们四个就眉头紧锁,马上动手把垃圾桶里的垃圾分了类。终于,垃圾桶的肚子没有那么痛了,它们希望人类可以善待它们。

## 糖画

宁波市孙文英小学403班

陈沛林(证号2016042) 指导老师 李芸霞

晚饭后,我们一家人去南塘老街闲逛。走着走着,忽然看见前面有一群人围成一团,里面还有人在喝彩。于是,我和爸爸妈妈好奇地挤进了人群。

原来是一位老爷爷正在聚精会神地做糖画。老爷爷差不多七十岁,中等个子,头发花白,他的目光炯炯有神。老爷爷身边放着一辆改装过的三轮车,车里放着个炉子,上面架了口大锅,里面的糖浆正冒着热气。车上还挂着个牌子,上面写了三个字:卖糖画。刚刚完成一条龙,老爷爷又开始做一幅新的作品,只见他用勺子舀起半勺糖浆,在板上作画,不一会儿,一个活灵活现的猪八戒就出现了。

这时,围观的小朋友想让他做个唐僧,老爷爷一口答应。他又拿了根竹签,舀了半勺糖浆,勺子微微一斜,糖浆就顺着勺子流了出来。他又拿出一把小刀,在上面利索地刻着什么,不一会儿,唐僧的头和身子就完成了。老爷爷又舀了半勺糖浆,然后快速地挥动勺子,唐僧的衣服和四肢就完成了。不一会儿,一个栩栩如生的唐僧就“出现”在了我们眼前。

我惊呆了,没想到这位糖画老爷爷的技艺如此高超,敬佩之情油然而生。

## 亚马逊雨林探险记

北仑区实验小学502班

郝思源(证号2004480) 指导老师 庄苏波

我与知识渊博、经验丰富的探险家李叔叔,心细的佳奇姐姐组成探险小组,相约来到了号称“地球之肺”的亚马逊热带雨林进行探险。

队长李叔叔的背上背着一个巨大无比的登山包,里面装着饮用水、干粮、帐篷、相机等必备物资。我和佳奇姐姐各背着一个稍小的装着备用干粮的背包,以备不时之需。我们的腰间各挂着一个照明用的手电筒和一部对讲机,脖子上挂着指南针。“思源,我特地让你准备的医药箱带了吗?”李叔叔问我。“那当然。”我拍了拍手中贴着红十字的箱子说。

坐在飞机上俯视亚马逊雨林,那景象真是太壮观了!望不到边际的翠绿,绿得就像流淌出来的一样,美到了极致。到达了亚马逊森林,我终于一睹它的真容,比我想象的还要美上不知道多少倍——参天的大树我们三人一起也抱不过来,缠绕在一块儿的碧绿的藤蔓比我的手腕还要粗,毛茸茸的小草和苔藓遍地都是。

经过一番讨论,我们决定自制木筏在河中漂流。说干就干,很快我们就完成了木筏的制作。我们划着木筏,欣赏着四周的风景。周围的树木郁郁葱葱,在阳光的照射下,显得格外有生机。“啊!水里有鳄……鳄鱼……鳄鱼!”佳奇姐姐一声大叫,我们顺着她的目光看去,果真一条巨大的鳄鱼正向我们游来,吓得我们三人使出了吃奶的力气将木筏划向对岸。慌不择路的我爬上了一棵大树,好在鳄鱼没有上岸,我悬着的心终于放了下来。

一波未平,一波又起,老天爷突然大怒,万里无云的天空一下子乌云密布。李队长从包里拿出防水的露营帐篷,飞快地搭了起来。我们前脚刚踏进帐篷,后脚就雷声滚滚下起了雨。

第二天,雨过天晴,天空中出现了一道七彩桥,美极了。在阳光的温柔照射下,我们的探险小队又开始了新一轮的探险……

### 达人村研学一日营

劳动最光荣·小知青下乡记

258元/人

唐老师: 158 5849 5403

